



**ΑΝ ΔΙΕΝ ΤΟ ΔΕΙΞ ΕΔΩ  
ΔΙΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΗΣΗ**

[tro-ma-ktiko.blogspot.com](http://tro-ma-ktiko.blogspot.com)

**Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2013**

«Συζητώ με το δήμαρχό μου»



Σε μια κατάμεστη αίθουσα του ΚΑΠΗ και παρουσία δεκάδων δημοτών μας ολοκληρώθηκε στο Φίλυρο ο ζωντανός διάλογος του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καϊτεζίδη με τους δημότες που είχε τον τίτλο «Συζητώ με τον δήμαρχό μου».

Και στις έξη δημοτικές κοινότητες, όπου ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης απάντησε μέχρι και την τελευταία ερώτηση που τέθηκε από το ακροατήριο, έγιναν άμεσες, ζωντανές και αναλυτικές συζητήσεις για όλα τα προβλήματα του δήμου, για τα μεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη αλλά και για τα θέματα της καθημερινότητας. Στην Πυλαία και στο Πανόραμα, όπου τα έργα υποδομής είναι κεκτημένο, στις συζητήσεις τέθηκαν κυρίως ερωτήματα της καθημερινότητας, ενώ στις δημοτικές κοινότητες του πρώην δήμου Χορτιάτη (Φίλυρο, Ασβεστοχώρι, Εξοχή και Χορτιάτη) κυριάρχησαν περισσότερο τα θέματα των υποδομών στις συζητήσεις με τους δημότες που παρέπεμπαν στην άμεση δημοκρατία της Αρχαίας Ελλάδας.

Στη συζήτηση που έγινε στο Φίλυρο, οι πολίτες έθεσαν ερωτήματα που αφορούσαν μεταξύ των άλλων στην πορεία κατασκευής του νέου λυκείου, του γυμναστηρίου που ξεκινά, αλλά και το θέμα της επέκτασης του σχεδίου πόλης. Στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της εκδήλωσης ήταν η παρουσία της βουλευτίνας της Β' Θεσσαλονίκης Σταυρούλας Ξουλίδου, η οποία δήλωσε εντυπωσιασμένη από το επίπεδο της συζήτησης, αλλά και η ζωντανή παρέμβαση τριών μαθητών του Λυκείου του Φιλύρου που ζήτησαν από το δήμαρχο τη δημιουργία ενός χώρου για skateboard, παρέμβαση που απέσπασε τα θετικά σχόλια από το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και το θερμό χειροκρότημα του κόσμου. Επίσης δημότες και δήμαρχος ανανέωσαν το

ραντεβού τους για την επόμενη χρονιά, στέλνοντας το μήνυμα της συνέχειας σε αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία διαλόγου, που φέρνει πιο κοντά τη δημοτική διοίκηση και τους πολίτες.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στις έξι φετινές συναντήσεις έγινε αναλυτική ενημέρωση από την πλευρά του δημάρχου για τα μεγάλα έργα υποδομής που βρίσκονται σε εξέλιξη στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, με ιδιαίτερα προτεραιότητα στα θέματα της σχολικής στέγης, ενώ συζητήθηκαν τα διάφορα ειδικά προβλήματα των γειτονιών, όπως τα αδέσποτα σκυλιά, οι ασφαλτοστρώσεις και άλλα. Ο δήμαρχος από τη μεριά του επανέλαβε την προτροπή του προς τους δημότες να επικοινωνούν με τη «γραμμή του πολίτη» στο 15195 για να δηλώνουν το οποιοδήποτε πρόβλημα στο Δήμο μας. Αναρτήθηκε στις [11:38:00 μ.μ.](#)